	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 13. и 14. ЧАС В
	Наставна тема: 
Собраћај
	Наставна јединица: 
Израда модела саобраћајних знакова или средстава

Симулација раскрснице

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 

- проширивање знања о начинима регулисања друмског саобраћаја
- развијање фине моторике

- развијање осећаја за рад у тиму (групи)

	Кључне речи: Практичан рад, саобраћајни знаци, израда и симулација раскрснице, 

	Исходи по програму: 

-  анализира симулирану саобраћајну незгоду и идентификује ризично понашање пешака и возача бицикла

	Операционализација исхода

	Ученици ће умети да:

- израде саобраћајне знакове од картона или раскрсницу од стиропора

- да поставе знакове и креирају ситуацију на раскрсници 

- анализирају и „реше“ раскрсницу

- препознају ризично понашање пешака и возача у саобраћају

	Облици наставног рада
	групни рад

	Наставне методе
	метода практичног рада 

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, уџбеник, комплет материјала

	Наставни објекат
	кабинет за ТТ

	Корелација
	ликовна култура, математика

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	-

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 

· кроз разговор са ученицима обнавља правила и прописе за регулацију саобраћаја.
· поставља питања, наводи на размишљање, анализирање и закључивање
мотивише и похваљује 

· објашњава и истиче важност значења безбедности 

· најављује и истиче циљ часа:
· на табли исписује наслов: 

Израда модела саобраћајних знакова или средстава

Симулација раскрснице

Ученици:

- одговарају на питања 

	Главни део часа

(75 мин.)
	2. фаза

(50мин.)
	Наставник задаје задатак да сваки сто (једна група) треба да направи одређене саобраћајне знаке и раскрсницу, дели  комплете материјала и алат, надгледа, одговара на питања, помаже, прати рад (нарочито ученика за које примењује мере индивидуализације по потреби), мотивише и похваљује
Ученици цртајуцртеж модела на материјалу и израђују моделе

	
	3. фаза (20 мин.)
	Наставник задаје ученицима да знакове,  које су направили, распореде на раскрсници постављајући неку реалну ситуацију. Користећи гумице, зарезаче или праве моделе возила постављају ситуацију на раскрсници и решавају је, према правилима саобраћаја. Наставник надгледа рад ученика, поставља питања, уписује оцене у свеску за праћење
Ученици креирају и решавају ситуацију од модела које су израдили.

	
	4. фаза (5 мин.)
	Наставник позива групе да поставе своје радове и да процене који је рад најбољи
Ученици процењују квалитет сваког рада и одабирају најбољи

	Завршни

део часа

(5 мин.)
	5. фаза (5 мин.)
	Наставник уписује запажања о активности ученика  и најављује нову наставну јединицу. 

Ученици пакују алат и чисте своје радно место


Изглед табле


. фаза (15 мин.)






Израда модела саобраћајних знакова или средстава


Симулација раскрснице








